

1 У ЯНВ : 1972

г. Новосибирск

Газета №

Певец из Белграда

Новосибирцы — любители эстрадной музыки — хорошо знают популярного югославского певца Джордже Марьяновича. Его гастроли (а он приехал в Советский Союз в десятый раз) проходят с неизменным успехом.

Музыкальная карьера Д. Марьяновича началась с головокружи-

НАШИ ГОСТИ

тельного успеха. Участник студенческой самодеятельности, он одиннадцать лет назад впервые выступил на известном фестивале в Опатии. Результат — три премии, причем две — от публики и одна — от журналистов.

После этого Д. Марьянович десятки раз участвовал во всевозможных конкурсах, фестивалях и других соревнованиях, каждый раз получая то «Золотой перстень», то «Золотой микрофон». Последний он получил в 1969 году за свою песню «Если нет любви». Последний его успех — первый приз на фестивале «Шлягеры сезона» в городе Сараево.

О популярности югославского вокалиста говорят многочисленные записи песен в его исполнении на грампластинках и радиостудиях. В общей сложности их сделано свыше тысячи.

Как всегда, Д. Марьянович выступает в сопровождении «Голубого ансамбля», о музыкантах которого отзывается очень тепло.

— Популярностью своих концертов, — говорит он, — я во многом обязан моим товарищам из «Голубого ансамбля».

Сегодня певец из Югославии даст последний концерт в нашем городе.